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VÄLKOMNA TILL MARIESTADSKORPENS BOULESERIE 2023

Då var det dags att dra igång vårens Bouleserie igen efter att kung Bore släppt greppet och släppt fram vårkänslorna igen. Vårens väder har varierat från kyla till sommarvärme. I skrivande stund soliga dagar men kalla nätter.   
Tyvärr finns det fortfarande en pandemi över oss men tack vare vaccinering så minskar smittspridningen. Det förutsätter dock att vi även i fortsättningen håller avstånd. Vi kommer därför rekommendera att vi spelar på varannan bana så att vi inte i onödan kommer i kontakt med varandra. 
Grupp 1 spelar på torsdagar och grp 2 på tisdagar. Vi hoppas på fint o varmt väder samt spännande matcher, som vanligt på kommunens boulebanor. 
I brevet hittar ni era spelscheman med telefonnummer till lagen i er grupp. Endast vinnare och vunna - förlorade set behöver sms:as till 072 218 118 4 eller via mail  ake@mariestadskorpen.se
Det är 15 lag uppdelat på 2 grupper. Gruppindelning är baserat på 2022 års resultat. Nytillskotten har vi placerat i grp 2. Inget lag ”nedflyttade” från grupp 1 till grupp 2.  2 lag uppflyttat från grp 2.
OBS : alla matcher är planerade till kl 1715, men skulle ni av någon anledning inte kunna spela någon av era matcher på föreslaget datum och klockslag, är det ert eget ansvar att kontakta motståndarlaget och komma överens om en ny speltid. Kontaktperson samt telefonnummer till varje lag finns på spelschemat. Lämna resultat kontinuerligt.  Resultat och tabellställning redovisas kontinuerligt på vår hemsida  www.mariestadskorpen.se .  
Alla som deltar i en Korpaktivitet skall vara medlemmar. Startavgift och förnyelse av medlemskapet ska vara betalt senast 10 maj. Betalning gör ni hos Korpens reception Johannesbergshallen eller via vår webbshop på hemsidan välj produkt, eller eller swischa: 123 480 49 85 .Viktigt att ni vid betalning anger aktivitet samt lagnamn. ( Boule och vid förnyelse  medlemskap ange aktuell person )
Medlemskap för enbart Boulespel är 150: -/år, höjs till 175 kr från 1 juli. 
Startavgift Boule: 250: -/lag, vid gällande årskort på gymmet avgår 125 kr/pers.
Seriespelet ska vara avslutat senast 30/6

Regler: 
Lagen får bestå av endast två spelare vid varje matchtillfälle. Varje match spelas i bäst av 3 set, varje set först till 13 (beräknad speltid 1 ½ timme).
OBS!! Spelare får inte delta i mer än ett lag. 

Segrare i grupp 1 blir Korpmästare.

Vid lika poäng gäller följande:

1. Setskillnad

2. Flest vunna set

3. Inbördes möte
4. Vid 3 eller fler lag på exakt samma poäng och resultat på punkt 1-2 avgör i första hand inbördes setskillnad och därefter flest vunna set vid inbördes möten mellan de lag som berörs. 

5. I sista hand avgör lotten om punkt 4 ej kan genomföras. 
När det gäller WO-resultat gäller följande: 2-0 
Försök att aldrig lämna WO. Kom överens om ny speltid. WO gäller normalt efter 15 minuters sen ankomst om inget annat överenskommes mellan lagen 
Absolut sista speldag är 30  juni.

Följ resultaten på vår hemsida www.mariestadskorpen.se
Lycka till och ha skoj!

                    Boulesektionen
Åke Johansson  Per-Erik Johansson
