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Lagledaravtal Korpens fotbollsserie
Korpens verksamhet och organisation utgår ifrån vår värdegrund Glädje, gemenskap och alla är välkomna. För att få delta i Korpen Jönköpings seriespel måste varje medlem praktisera den värdegrunden genom att uppträda respektfullt gentemot med- och motspelare, domare, publik och andra aktörer i och runt vår förening. För att vi ska kunna bedriva seriespel behöver även samtliga lag göra rätt för sig när det gäller ekonomi och tävlingsadministration. 

Lagledare och vice lagledare ansvarar för att:
· Spelarna i laget får information om värdegrunden och vad den innebär för deltagande i verksamheten.
· Lagkamrater och supportrar agerar snyggt i samband med Korpens verksamhet. Det gäller såväl på planen, som vid sidan av planen samt i sociala medier. 
· Kommunikationen med domaren under matchen är respektfull och att laget bidrar till domarnas motivation att döma, inte tvärtom. Utan domare kan inga seriematcher spelas. 
· Informera lagets spelare om tävlingsbestämmelserna.
· Lagavgiften är betald innan fotbollssäsongen drar igång. 
· Lagets spelare är medlemmar i Korpen Jönköping, medlemskapet måste vara betalt innan de går in på planen. 
· Ha tagit del av, och följer, bestämmelserna vad gäller matchflytt, WO, oregistrerade spelare samt lag som drar sig ur serien. 
· Informera spelarna i laget om vad konsekvenserna blir om ovanstående samt och/eller övriga tävlingsbestämmelser och stadgar inte följs.

Konsekvenser:
Styrelsen/disciplinnämnden äger rätten att diskvalificera lag som inte följer ovanstående punkter, övriga tävlingsbestämmelser och/eller stadgar. Serieavgiften kommer i de fallen inte att betalas tillbaka. 


Som lagledare/vice lagledare har jag tagit del av lagledaravtalet och tar på mig ansvaret att informera laget om vilka regler som gäller samt möjliga konsekvenser om dessa bryts.
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